Визначення  вартості  експлуатації  машин  і  механізмів  при  складанні  

договірної ціни  та проведенні взаєморозрахунків за обсяги виконаних робіт в розрахунку  на 1 маш-годину. 

1. Розрахунок прямих витрат в  договірній ціні за одну машино-годину експлуатації машин і механізмів здійснюється на підставі :

· збірника ресурсних елементних кошторисних норм експлуатації машин і механізмів РКНЕМ ДБН Д.2,7-2000 ( із змінами та доповненнями, -ДБН)

· збірника поточних цін експлуатації машин і механізмів “Усереднені показники вартості експлуатації будівельних машин та механізмів” (збірник поточних цін) з обов’язковим уточненням  при формуванні договірних цін.

2. Вартістю однієї машино-години експлуатації машин та механізмів враховано:

· заробітну плату робітників, зайнятих на керуванні та обслуговуванні машин та механізмів,  яку обчислюють, виходячи із заробітної плати відповідного розряду складності робіт, з урахуванням всіх надбавок, доплат, преміювання та нарахування на заробітну плату .

· амортизаційні відрахування  (або знос) на повне відновлення машин та механізмів визначаються : від балансової вартості машини, норми амортизаційних відрахувань у відсотках на рік відповідно до законодавства України, та середньорічного наробітку автомобіля , який приймається 1750 маш-год .(згідно додатку 1 до збірника).

	
	Бал.варт. х  N %

	А=  
	​​​​​------------------,    грн за 1 маш-год

	
	1750 маш.год.




 
вартість матеріальних ресурсів :

а)  заміна частин, що швидко спрацьовуються – визначаємо зі “збірника поточних цін “, де шифри машин та механізмів відповідають шифрам, наведеним у “ресурсних кошторисних  нормах експлуатації будівельних машин та механізмів  (ДБН Д. 2.7- 2000).

б) ремонт та технічне обслуговування , а також перебазування визначаються зі “збірника поточних цін “ , але з уточненням заробітної плати, яка витрачається робітником  при ремонті та  керуванні машин та механізмів. При цьому для визначення  норми витратів труда користуємося РКНЕМ ДБН Д.2.7-2000.

в) вартість матеріальних ресурсів на заміну і відновлення зносу шин визначаємо : від ціни комплекту шин, кількості ходових шин,  норми пробігу комплекту шин коефіцієнта  К =0,85, що враховує умови єксплуатації (п.2.3. наказ Мінтрансу України від 08.12.97 р. №420)

3. Непрямі витрати :   Податки, збори та обов”язкові платежі, встановлені законодавством :

· податок з власників транспортних засобів в розрахунку на одну машино-годину,  грн/маш-год.

· сума податку на транспортні засоби , виходячи зі ставки податку на рік,  відповідно до чинного законодавства .

· плата за проведення періодичних наглядів вантажопідйомних механізмів в органах Держтехнагляду визначаються на підставі даних за попередній  звітний період.

· додаткові витрати , пов”язані з утриманням бази (дільниці), а саме амортизаційні відрахування на утримання будівель, де знаходяться механізми з розрахунку на 1 маш.год..

4.Вартість паливно-мастильних матеріалів :

· мастильні матеріали включені в калькуляції, згідно норм витрат та ціни, яка склалася станом на відповідний період 

· паливні матеріали (дизпаливо або бензин) при розрахунках  за виконані обсяги робіт визначаються по фактичних затратах, фактичної вартості та нормам , згідно:

Наказ № 43 від 10.02.98 р. м. Київ “ Норми витрат палива і мастильних матеріалів на автомобільному транспорті “ та

“Норми витрат палива на роботу основних меліоративних машин і механізмів “, затверджених  Мінводгоспом  України 15.02.1986 р.

